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|Z| The above numbered solicitation is amended as set forth in item 14. The hour and date specified for receipt of Offers |Z| is extended
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must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended, by one of the following methods: (a) By completing items 8 and
15, and returning 1 copy of the amendment; (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted; or (c) By separate letter or telegram which
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DESIGN AND CONSTRUCT NEW ESD/CIVPERS, BUILDING #62, U. S. COAST GUARD BASE
SUPPORT UNIT, ELIZABETH CITY, NC

1. The Price Proposal due date is changed from Tuesday, February 14, 2012 to Tuesday, March 6, 2012.

2. Attached is the attendance log for the organized site visit held on January 19, 2012
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AMEND SOLICITATION NO. HSCG47-09-R-3EFK03/X0012 AS FOLLOWS:

SPECIFICATION: 32-3648867

SECTION 00102

1.2 RFP Drawings
Sheet C103 (4 of 11):
ADD the following Specific Note:

“17. Provide for paved maintenance truck access from existing service road or new parking to the new
Telecommunications Equipment Shelter (TES). Protect new TES with concrete filled bollards”.

The following questions were received in response to the solicitation:

1. Reference 01158 - 1.12.1.5, regarding Telecomm Equipment Room HVAC systems. This paragraph
includes the statement - "The air conditioning system shall be located above the ceiling and shall have a
ducted supply and return.....".  Finish schedule on conceptual drawings indicates no "ceiling" below
the GWB lid at 12" min. Is the intent that all components of the HVAC system serving this space be
routed in the truss space above the GWB lid (vs. other areas where the RFP dictates ductwork is to be
routed above the suspended ceiling and below this GWB lid)?

Response: Yes, it is the intent that all components of the HVAC systems serving the ESD
Build/Stor Room (Space 10) and Telecomm Equip Room (Space 11) shall be routed in the truss
space above the GWB lid.

2. RFP requires the existing Thrun Hall generator to be salvaged. Please confirm the assumption that a
new generator and new transformers are to be provided, and that the existing may not be re-used for the
new building.

Response: A new generator and transformer are required for the new ESD/CIVPERS Building as
specified in RFP specification 01158, paragraphs 1.13.2.7.1 and 1.13.1.1.2.2, respectively. The
existing generator is to be relocated as directed in accordance with RFP specification 01158,
paragraph 1.9.3.1 and may not be re-used for the new building.

2. Is paved vehicle access to the new telecom hut required, or will a sidewalk suffice?

Response: See amended Sheet C103 (4 of 11) above.

NOTE
Failure to acknowledge amendments may be cause for rejection of your offer.



